

**ПИТАНЕ**

**от ЛЕНА ЕНЕВА – общински съветник,  
от заседанието на Общински съвет – Габрово,  
проведено на 28.05.2015 г.**

Уважаема госпожо Христова, преди да поставя конкретния си въпрос да изразя позиция по това, което отговорихте по предишните ми питання. По отношение на пътния участък от бившия завод „Добри Каргалов” до обръщалото в Гачевци ще си запазя правото да се запозная с Вашия отговор и на следващо заседание, ако впечатлението ми е същото, каквото е от словесното изслушване на въпроса, да задам допълнителни въпроси. Въпросът беше натоварен с обяснения по извършените дейности от Община Габрово в участъка на Чардафон – Любовна чешма, на пътя за Дебел дял – неща, които аз не съм поставяла като въпроси в моето питане. Но пак казвам, в посока на това да бъде съвсем точна, ще изчакам писмения отговор и на следващото заседание вероятно отново ще поставя въпроса по начина, по който исках да чуя фактите за извършеното и предстоящото да се извършва от Община Габрово.

Сега конкретният ми въпрос е свързан с една инициатива на Община Габрово за помагане на база на конкурсен принцип на бизнес проекти на млади предприемачи. така наречената инициатива Start Up. Моля Ви, на следващото заседание, да припомним на колегите общински съветници, че на предходното заседание гласувахме и финансов принос на Община Габрово към тази награда, макар и малко късно. По отношение на изясняване на условията. Ще Ви моля да ни информирате на следващото заседание какво се случва, до къде са стигнали нещата? Какво е извършено? Какво предстои? И има ли затруднения по реализиране на тази инициатива?

Благодаря.



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ГАБРОВСКА ОБЩИНА

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

№ ПО-30/25.06.2015

ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ГАБРОВО

## ОТГОВОР

На питане на Лена Енева – общински съветник, от заседание на Общински съвет – Габрово, проведено на 28.05.2015 г.; вх. № ПО – 30/28.05.2015 г.

Относно: Етап на реализация на инициативата Start Up Price Thun-Gabrovo

Уважаема госпожо Енева,

Във връзка с постъпило от Ваша страна питане, относно съвместната инициатива между градовете Тун и Габрово за млади предприемачи - Start UP Price – Ви предоставям следната информация:

Старт на инициативата беше даден през месец юни 2014 година. Право за участие имаха кандидати до 40 години с идеи, свързани със стартиране на ново производство или услуга, без значение дали кандидатът към момента на подаване на проекта е регистриран търговец, или не. Условие беше инициативите да се реализират на територията на Община Габрово.

Конкурсът се реализира в няколко етапа:

- Набиране на идеи за бизнес инициатива, посредством формуляр за кандидатстване - до предварително обявения срок - 30.09.2014г., в деловодството на Община Габрово са постъпили 30 предложения.
- Предварителна оценка и подбор на идеите. На този етап комисията е избрала и допуснала до разработване на бизнес план 6 бр. от представените проекти, както следва:
  1. Усъвършенстване на инвалидна количка с ръчно и/или комбинирано задвижване
  2. ТРАКИЯДОР – енергия от слънцето
  3. Масово индивидуализиране на генерични импланти.
  4. Фирмено ръчно плетено дамско и младежко облекло и аксесоари
  5. Дървеница
  6. Re-FRESH Zone
- Развитие на подбраните проекти до бизнес план. На този етап участниците са заявили желанието си да ползват наставници, за да им помогнат да усъвършенстват и развият идеите си. В рамките на обявения срок, четирима от кандидатите са изготвили и



предали своите планове. Участниците с проекти Re-FRESH-Zone и ТРАКИЯДОР не са успели да се справят в срок.

- Представяне на проектите пред обществеността на Габрово на специално организирана за целта среща, където вносителите на идеите ги презентират пред публика и отговарят на зададени въпроси. Мероприятието се проведе на 8 април 2015г. в ритуалната зала на Община Габрово. Участникът с проект „Усъвършенстване на инвалидна количка с ръчно и/или комбинирано задвижване“ не се е явил.
- Избор на бизнес инициатива, чийто вносител ще получи наградата за млад предприемач. На този етап, комисията, въз основа на доразвитите проекти и резултатите от представянето им пред обществеността, е определила печелившия кандидат.
- На 19 юни 2015 г., в рамките на бизнес форум „Създаваме перспективи“, бе оповестен носителът на наградата. Специално за церемонията по награждаване, както беше обявено и по-рано, пристигна кметът на град Тун г-н Рафаел Ланц. С Решение на журито за носител на съвместно финасираната награда от 20 000 швейцарски франка бе определен Станислав Иванов с проект „Дървеница“.

Предстои подписване на договор с победителя. Той ще има възможност да усвои средствата чрез специална доверителна (ЕСКРОУ) сметка - разплащателна сметка със специално предназначение, изискваща допълнителен контрол върху режима на ползване на наличните по нея средства. Те ще бъдат превеждани съгласно разработения бизнес план, за реализиране на фиксираните в него дейности. Победителят има задължението да внася информация за напредъка си в Община Габрово на всеки три месеца. Информацията задължително ще бъде предоставяна на донорите.

Община Габрово ще контролира изпълнението на идеята, както и усвояването на средствата от наградата. При необходимост, ще съдейства на победителя с експертни съвети и консултации по време на реализацията на идеята.

Благодаря за поставения въпрос.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово